 4. Los colonos y su variada procedencia
Los colonos no sólo eran de origen alemán, también acudieron colonos desde Suiza, y desde Italia, ya que esas remesas partían hacia España desde el puerto de Génova.
También se permitió la entrada de colonos españoles precedentes de Valencia y de Granada. Los colonos fueron asentados en el 6º y 8º departamento, de ahí que en el 8º surgiera una zona denominada Valencianos.
 Familias de Montalbán solicitaron a Quintanilla, el subdelegado, ser admitidos también como colonos.El ejemplo de aquellos colonos españoles fue seguido por habitantes de otros lugares cercanos como Écija, La Rambla, Fernán Núñez, Espejo o Montilla.
Poco a poco fueron disminuyendo los colonos extranjeros y aumentando los españoles. Las causas fueron las deserciones por desencanto, las defunciones, la escasa adaptación al clima, los tratos de favor hacia los españoles, la presión y maltratos ejercidos sobre ellos.
En 1779 las familias españolas existentes en las Nuevas Poblaciones ya superaba a las extranjeras.


Contesta: 
1. ¿De qué países extranjeros procedían los colonos?
2. ¿De dónde vivieron los primeros colonos españoles?
3. ¿Cómo se denominó al 8º departamento?
4. ¿De qué otros pueblos cercanos acudieron colonos?
5. ¿Por qué motivos fueron disminuyendo los colonos extranjeros y aumentando los españoles?






LENGUA
1. Ordena alfabéticamente los siguientes pueblos: Montalbán, Écija, Granada y Fernán Núñez.

2. Escribe los antónimos de:
Disminuir……………..
Extranjero……………
Salir……………………..
Desencanto………….

3. Une entre sí las palabras sinónimas:
Origen                                       partida
Remesa                                     procedencia
Zona                                         pedir
Solicitar                                     lugar
Defunción                                  desilusión
Desencanto                                muerte

4. Escribe una oración con cada una de las siguientes palabras:
Asentamiento, colonos, habitantes y desertar.


















MATEMÁTICAS

1. Completa:
1768 - ……. - ….… - ……… -……… - …….. - ……… -……. - …….- ….…- 

2. Escribe con letra:
1768: ___________________________________________
1779: ___________________________________________
639: ____________________________________________
2017: ___________________________________________
501: ____________________________________________


1. Si en 1779 había en La Carlota 459 colonos extranjeros y 495 españoles, ¿cuántos habitantes había en total?





2. Si para ir de Montalbán a La Carlota hay 33 kilómetros y un colono ya lleva recorridos 20 kilómetros, ¿cuántos kilómetros le quedan por recorrer?









